



Diário Oficial do EXECUTIVO

Prefeitura Municipal de Wenceslau Guimarães - BA

Segunda-feira • 10 de dezembro de 2018 • Ano II • Edição Nº 410

SUMÁRIO



QR CODE

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO	2
LICITAÇÕES E CONTRATOS	2
RETIFICAÇÃO EDITAL (TOMADA DE PREÇOS Nº 005/2018)	2
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS	4
LICITAÇÕES E CONTRATOS	4
ADJUDICAÇÃO (PREGÃO PRESENCIAL Nº 040/2018)	4
TERMO ADITIVO (TERMO ADITIVO DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO DO CONTRATO Nº 176/2017)	5

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE

PONTUALIDADE

CREDIBILIDADE



IMPrensa
OFICIAL
MAIS TRANSPARÊNCIA PARA TODOS



GESTOR: CARLOS ALBERTO LIOTERIO DOS SANTOS

<http://pmwenceslauguimaraesba.imprensaoficial.org/>

ÓRGÃO/SETOR: SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS

RETIFICAÇÃO | EDITAL (TOMADA DE PREÇOS Nº 005/2018)



PREFEITURA MUNICIPAL DE WENCESLAU GUIMARÃES

CNPJ nº 13.758.842/0001-59

Rua Otaviano Santos Lisboa, 135, Centro, Wenceslau Guimarães, Bahia

RETIFICAÇÃO

O Presidente da Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Wenceslau Guimarães, em razão de erro material, torna pública as seguintes alterações no Edital da Tomada de Preços 005-2018, objeto: contratação de empresa especializada para executar serviços de reforma de escolas no Município de Wenceslau Guimarães-BA. Permanece inalterados os demais itens e subitens do referido edital, não tendo sido feitas alterações que afetem a formulação das propostas, continua o julgamento para o dia 12 de dezembro de 2018 às 09hs:

A) A retificação do anexo I Projeto Básico, Letra "D", VALOR TOTAL ESTIMADO DA CONTRATAÇÃO:

Onde se lê: R\$ 1.603.177,11 (um milhão seiscentos e três mil cento e setenta e sete reais e onze centavos).

Leia-se: R\$ 1.659.028,78 (Um milhão seiscentos e cinquenta e nove mil vinte e oito reais e setenta e oito centavos).

B) A retificação do anexo I Projeto Básico, Planilha Orçamentaria e anexo III Plantas da "ESCOLA HELENA FERREIRA":

Onde se lê: ESCOLA HELENA FERREIRA.

Leia-se: ESCOLA AMADO LOPES.

C) A retificação do anexo I Projeto Básico, Planilha Orçamentaria e anexo III Plantas da "ESCOLA MANOEL LUZ":

Onde se lê: ESCOLA MANOEL LUZ.

Leia-se: ESCOLA SANTA LUZ.

D) A retificação do anexo I Projeto Básico, Planilha Orçamentaria e anexo III Plantas da "ESCOLA SÃO MARCOS II:

Onde se lê: ESCOLA SÃO MARCOS II.

Leia-se: ESCOLA - P.A. UNIÃO.



PREFEITURA MUNICIPAL DE WENCESLAU GUIMARÃES

CNPJ nº 13.758.842/0001-59

Rua Otaviano Santos Lisboa, 135, Centro, Wenceslau Guimarães, Bahia

E) A retificação do anexo I Projeto Básico, Planilha Orçamentaria e anexo III Plantas da "ESCOLA CHICO MENDES":

Onde se lê: ESCOLA CHICO MENDES.

Leia-se: ESCOLA DOMÍCIO FERREIRA

F) A retificação do anexo I Projeto Básico, Planilha Orçamentaria e anexo III Plantas da "ESCOLA BOA UNIÃO":

Onde se lê: ESCOLA BOA UNIÃO

Leia-se: ESCOLA LEOPOLDO HENRIQUE K.

G) A retificação do anexo I Projeto Básico, Planilha Orçamentaria e anexo III Plantas da "ESCOLA PATIOBA":

Onde se lê: ESCOLA PATIOBA.

Leia-se: ESCOLA SIMÃO BATISTA.

H) A retificação do anexo I Projeto Básico, Planilha Orçamentaria e anexo III Plantas da "ESCOLA SÃO JOSÉ I":

Onde se lê: ESCOLA SÃO JOSÉ I.

Leia-se: ESCOLA OTAVIO MACHADO.

A) A retificação do anexo I Projeto Básico, Planilha Orçamentaria e anexo III Plantas da "ESCOLA SÃO JOSÉ I":

Onde se lê: ESCOLA AMADO LOPES

Leia-se: ESCOLA HELENA FERREIRA

JOSÉ BRITO CABRAL NETO
PRESIDENTE DA CPL

ÓRGÃO/SETOR: SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS

ADJUDICAÇÃO (PREGÃO PRESENCIAL Nº 040/2018)



PREFEITURA MUNICIPAL DE WENCESLAU GUIMARÃES

CNPJ nº 13.758.842/0001-59

Rua Otaviano Santos Lisboa, 135, Centro, Wenceslau Guimarães, Bahia

ADJUDICAÇÃO

Resolvo Adjudicar o Pregão Presencial nº 040-2018-SRP, em favor dos licitantes ARYONILSON PEREIRA DOS SANTOS - CNPJ: 13.666.813/0001-67, vencedora dos seguintes itens: Item I – Unitário R\$ 1.720,00 (um mil setecentos e vinte reais), Total R\$ 17.200,00 (dezessete mil e duzentos reais); Item II Unitário – R\$ 1.720,00 (um mil setecentos e vinte reais), Total R\$ 17.200,00 (dezessete mil e duzentos reais); Item III Unitário R\$ 650,00 (seiscentos e cinquenta reais), total R\$ 2.600,00 (dois mil e seiscentos reais); Item IV Unitário R\$ 1.965,00 (um mil novecentos e sessenta e cinco reais), total R\$ 11.790,00 (onze mil setecentos e noventa reais); Item V Unitário R\$ 742,00 (setecentos e quarenta e dois reais) total R\$ 5.936,00 (cinco mil novecentos e trinta e seis reais); Item VI Unitário R\$ 1.966,00 (um mil novecentos e sessenta e seis reais), total R\$ 11.796,00 (onze mil setecentos e noventa e seis reais); Item VII Unitário R\$ 556,00 (quinhentos e cinquenta e seis reais), total R\$ (onze mil cento e vinte reais); Item VIII Unitário R\$ 622,00 (seiscentos e vinte e dois reais), total R\$ 12.440,00 (doze mil quatrocentos e quarenta reais); Item IX Unitário R\$ 345,00 (trezentos e quarenta e cinco reais), total R\$ 4.140,00 (quatro mil cento e quarenta reais); Item X Unitário R\$ 425,00 (quatrocentos e vinte e cinco reais), total R\$ 3.400,00 (três mil e quatrocentos reais); Item XI Unitário R\$ 672,00 (seiscentos e setenta e dois reais), total R\$ 53.760,00 (cinquenta e três mil setecentos e sessenta reais), sendo que a empresa participante atendeu aos interesses da Administração, conforme Julgamento do Pregoeiro. A licitante vencedora apresentou os preços dentro dos parâmetros de mercado. Observando-se a regularidade legal do certame licitatório de acordo com a legislação pertinente, não tendo sido apresentado recursos atribuiu-se a empresa acima citada o objeto licitado.

Wenceslau Guimarães – BA, 10 de dezembro de 2018.

José Brito Cabral Neto
Pregoeiro

TERMO ADITIVO (TERMO ADITIVO DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO DO CONTRATO Nº 176/2017)



PREFEITURA MUNICIPAL DE WENCESLAU GUIMARÃES

CNPJ nº 13.758.842/0001-59

Rua Otaviano Santos Lisboa, 135, Centro, Wenceslau Guimarães, Bahia

EXTRATO

1º TERMO DE ADITAMENTO AO CONTRATO Nº 176/2017 – PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 162/2017 – TOMADA DE PREÇO Nº 002-2017, **PARTES: CONTRATANTE:** PREFEITURA MUNICIPAL DE WENCESLAU GUIMARÃES, CNPJ 13.758.842/0001-59 **CONTRATADA:** ENEIAS OLIVEIRA SANTOS EIRELI - ME - CNPJ n.º 20.424.575/0001-49 **OBJETO:** PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE VIGÊNCIA DO CONTRATO POR 12 (DOZE) MESES. **FUNDAMENTO LEGAL:** ART. 57, INC. II, DA LEI Nº 8.666/1993; **COBERTURA ORÇAMENTÁRIA:** UNIDADE ORÇAMENTÁRIA: 0808 PROJETO/ATIVIDADE: 1015 ELEMENTO DE DESPESA: 44905100, FONTE DE RECURSO: 9124000/0100000. **DATA DA ASSINATURA:** 10/12/2018 **VIGÊNCIA CONTRATUAL:** 11/12/2018 A 11/12/2019. **SIGNATÁRIOS:** PELA **CONTRATANTE:** CARLOS ALBERTO LIOTÉRIO DOS SANTOS PELA **CONTRATADA:** ENEIAS OLIVEIRA SANTOS.